
現時点での素案 

平成22年3月の素案 

第5次勝山市総合計画策定進捗状況 第5次勝山市総合計画策定進捗状況 第5次勝山市総合計画策定進捗状況 
市民アンケート結果 

勝山が好き 34.8％　勝山がきらい 4.8％ 
好きなところもあれば、きらいなところもある 58.0％ 

　総合計画策定に対する市の基本的な考え方・方向性

について、市民の皆さまのご意見・ご提案をお聞きす

るため、左記の日程で地区別座談会を開催しています。 

※村岡地区は日程調整中です 

アンケート調査概要 

　アンケートの全集計結果は、勝山市ホームページに掲載 
しています。 

調査の期間 平成21年12月24日～平成22年1月18日 

調査の対象 19歳以上の市内居住者 

調査対象数 22,067人 

回 答 者 数 15,793人（回収率71.6％） 

内　　　訳 男　　 性　7,498人（47.5％） 

 女　　 性　7,926人（50.2％） 

 49歳以下　5,769人（36.5％） 

 50歳以上　9,868人（62.5％） 

あなたは、勝山市が「好き」ですか？ 
「きらい」ですか？ 

問 

勝山市の「好き」なところは何ですか？ 問 

好き 
34.8％ 

きらい 4.8％ 

無回答　2.5％ 

好きなところもあれば、 
きらいなところもある 

58.0％ 

水や空気、食べ物がおいしい 

まち並みや自然が美しい 

全てを含めこのまちに愛着がある 

人の気持ちがあたたかい 

雪があってスキーなどが楽しめる 

歴史や文化を誇りに思う 

福祉・医療が充実している 

教育環境が充実している 

全てを含めこのまちを誇りに思う 

その他 

無回答 
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18.4％ 

18.1％ 

14.7％ 

6.3％ 

6.3％ 

2.6％ 

勝山市の「きらい」なところは何ですか？ 問 

雪が多くて除雪などに困る 

近くに働く場が少ない 

買い物やレジャーの場所が少ない 

福祉・医療体制が不十分 

人の気持ちが冷たい 

教育環境の整備が不十分 

すべてを含めこのまちを誇りに思えない 

すべてを含めこのまちに愛着が感じられない 

歴史や文化が大切にされていない 

まち並や自然が美しくない 

水や空気、食べ物がまずい 

その他 

無回答 

69.6％ 

52.8％ 

51.1％ 

22.6％ 

12.2％ 

10.5％ 

5.3％ 

5.1％ 

4.0％ 

3.7％ 

1.1％ 

5.2％ 

11.4％ 

7.3％ 
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（仮称）勝山中学校 
　現在の成器西小学
校の活用を軸に検討
します。 

（仮称）中部小学校 
　現在の勝山中部中
学校の活用を軸に検
討します。 

（仮称）勝山中学校 
　現在の勝山中部中
学校の活用を軸に検
討します。 

（仮称）中部小学校 
　現在の成器西小学
校の活用を軸に検討
します。 

勝山北部中学校 

勝山中部中学校 

勝山南部中学校 

成器西小学校 

野向小学校  

村岡小学校  

変更 

地区別座談会を開催しています 

お子様連れのかたも気軽にお越しください！ 
チャイルドルーム（お子様預かり所）完備！ 

市民アンケートから（抜粋） 

7月 4日（日） 午後7時～ 
7月16日（金） 午後7時30分～ 
7月17日（土） 午後7時～ 
7月18日（日） 午後7時～ 
7月19日（月・祝） 午後7時～ 
7月23日（金） 午後7時～ 
7月27日（火） 午後7時～ 
7月28日（水） 午後7時～ 
7月29日（木） 午後7時～ 
8月 3日（火） 午後7時～ 
8月 6日（金） 午後7時～ 

座談会開催日時 地 区 名 
北郷（上） 
平 泉 寺  
荒 土  
北郷（下） 
北 谷  
遅 羽  
勝山（西校下） 
勝山（南校下） 
野 向  
猪 野 瀬  
鹿 谷  

会　　　場 
北 郷 公 民 館  
平 泉 寺 公 民 館  
荒 土 公 民 館  
伊 知 地 公 民 館  
北 谷 公 民 館  
遅 羽 公 民 館  
教育会館第１研修室 
教育会館第１研修室 
野 向 公 民 館  
猪 野 瀬 公 民 館  
鹿 谷 公 民 館  

（平成22年7月7日現在） 

　昨年末に実施しました「第5次勝山市総合計画策定のための市民アンケート」へのご協力、

ありがとうございました。 

　このアンケートは、昨年度実施した市長となんでも語ろう会、地区別座談会および各種団

体との語る会などでいただいたご意見を参考に、各設問・選択肢を設定し実施したものです。 

　アンケートを通じて、市民の皆さまの勝山市に対する愛着度や、各種施策についてなど

これからのまちづくりに関するさまざまなご意見、

ご提案をいただきました。 

　今後は、これらのご意見を踏まえた市の基本的な

考え方・方向性を、地区別座談会などで市民の皆さ

まにご提示した上でさらに議論を深め、「持続可能

な選択されるまち」の実現を目指す総合計画策定に

向けて市民の皆さまとともに取り組んでいきます。 

未来創造課（188‐1115） 問 

　広報かつやま4月号でお示しした素案では、「（仮称）

勝山中学校」の位置については、現在の成器西小学

校の活用を軸に検討することとしていました。しかし、

その後、庁内で精査を重ねて総合的に判断した結果、

現在の勝山中部中学校の活用を軸に検討することと

しました。（下図参照） 

　それにともない、「（仮称）中部小学校」の位置は、

現在の成器西小学校の活用を軸に検討していきます。 

　また、（仮称）南部小学校と新体育館の位置につい

て、南部小学校については現在の成器南小学校の活

用を軸に、新体育館の位置については現在の勝山南

部中学校の活用を軸に検討することとしました。 

　なお、今回の素案については、地区別座談会およ

び保護者を対象にした説明会などで、市民の皆さま

にお示しし、ご意見・ご提案をいただきながら方向

性を定めていきます。 

　市では、第5次勝山市総合計画の策定に向けて、市民ア

ンケートや地区別座談会などを通じて、市民の皆さまから

各政策に関するさまざまなご意見をお聞きしてきました。 

　その中で、皆さまが特に関心を寄せていることや課題と

して感じていることについて検討した結果、次の6つの視

点を基本に総合計画策定を進めることとしました。 

　これらの基本的視点の内容、各施策の具体的な方向性に

ついては、今後、市担当部局ごとの各種計画策定にともな

う関係機関・団体との協議、地区別座談会などさまざまな

機会を通じて市民の皆さまと意見交換しながら、総合計画

の中に組み込んでいきます。 

第5次勝山市総合計画策定に向けた 
6つの基本的視点 

第5次勝山市総合計画策定に向けた 
6つの基本的視点 

小中学校の再編について 
　市の素案を一部変更しました 
小中学校の再編について 
　市の素案を一部変更しました 

総合計画策定の基本的視点（素案） 
○エコ環境都市の実現 
　美しい自然環境の保全と活用 

　人々の日常生活の中における環境意識の促進 

○子育て環境モデル都市、健康長寿のまち勝山 
　誰もが安心して子どもを産み育める環境づくり 

　誰もが健康で生き生きと暮らせる環境づくり 

○働く場の確保・観光政策 
　さまざまな分野に視点を置いた働く場の確保 

　市内観光施設が連携した観光推進および観光情報発信 

○循環型農業の推進、林業の振興 
　後継者の育成および新規就業者への支援 

　耕作放棄地への対策 

　環境にやさしい循環型農業の推進 

○雪に強いまちづくり、交通体系 
　高齢化に対応した除排雪対策の強化 

　誰もが利用しやすい公共交通体系の整備 

○教育、文化、スポーツ振興 
　道徳や命の大切さに関する教育の推進 

　地域に息づく伝統行事の保存と活用 

　個人でもスポーツを楽しむことができる環境づくり 

広報かつやま7月号 No.668 8 広報かつやま7月号 No.6689


